

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Чемпионата по дзюдо в рамках XI зимней Универсиады
высших учебных заведений Министерства сельского хозяйства
Российской Федерации

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Зимняя Универсиада высших учебных заведений Министерства сельского хозяйства Российской Федерации (далее - Универсиада) проводится с целью формирования здорового образа жизни, обучающихся в системе высшего образования Министерства сельского хозяйства Российской Федерации (далее - Минсельхоз России).

Главными задачами Универсиады являются:

- укрепление здоровья студентов и аспирантов;
- создание условий для активного занятия физической культурой и спортом;
- привлечение внимания руководителей федеральных, региональных и муниципальных органов управления физической культурой и спортом к студенческому спортивному движению;
- развитие спортивной инфраструктуры в федеральных государственных образовательных учреждениях высшего образования, подведомственных Минсельхозу России (далее - вузы);
- дальнейшее развитие спортивных традиций в системе агропромышленного комплекса Российской Федерации.

2. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с 15 по 18 февраля 2024 года на спортивной базе ФГБОУ ВО «Самарский государственный аграрный университет» по адресу: г. Кинель, п.г.т. Усть-Кинельский, ул. Шоссейная, 84. День приезда 15 февраля. Отъезд – 18 февраля.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Руководство подготовкой и проведением Чемпионата по дзюдо в рамках XI зимней Универсиады высших учебных заведений Министерства сельского

хозяйства Российской Федерации (далее - Чемпионат) осуществляется организационным комитетом (далее – Оргкомитет).

Непосредственное проведение Чемпионата возлагается на Главную судейскую коллегию в состав которой входит главный судья соревнований, главный секретарь соревнований, заместитель главного судьи соревнований. В состав судейской коллегии по виду спорта входят: судьи на татами, судьи на табло, секретари, судьи-хронометристы, технические секретари, судьи-информаторы, судьи при участниках.

Кроме того, проведение соревнований обеспечивают: медицинские работники, комендант соревнований, работники технических служб (специалисты по электронным табло, компьютерам и др.).

Протесты подаются в Главную судейскую коллегию в письменной форме, согласно Всероссийским правилам соревнований по дзюдо.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях Универсиады допускаются студенты, магистры и аспиранты очной формы обучения, возраст студентов 1999 года рождения и младше, имеющие 3-ий взрослый спортивный разряд и выше, прошедшие медицинский осмотр и допущенные врачом.

Студенты, обучающиеся по программам среднего профессионального образования, к соревнованиям Универсиады не допускаются.

Для допуска к участию в соревнованиях студенты, магистры должны иметь при себе паспорт, зачетную книжку с печатью о закрытии сессии, если сессия не закрыта, то необходимо предоставить справку, заверенную руководителем вуза о том, что данный спортсмен является студентом на дату проведения соревнований; аспиранты - паспорт, выписку из приказа о зачислении в аспирантуру, страховой медицинский полис на каждого участника соревнований.

Команды, для участия в параде открытия Чемпионата, должны иметь флаг своего вуза.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования по борьбе дзюдо являются лично-командными, проводятся по действующим правилам с утешением от полуфиналистов:

- от 1 до 4 участников в весовой категории — круговая система;
- от 5 до 8 участников в весовой категории - смешанная система;
- от 9 участников и больше в весовой категории - олимпийская система.

Состав команды до 14 человек (7 мужчин и 7 женщин), 2 тренера и 1 судья (обязательно при полной команде зачетных участников).

Соревнования проводятся в следующих весовых категориях: мужчины - до 60 кг, до 66 кг, до 73 кг, до 81 кг, до 90 кг, до 100 кг и свыше 100 кг; женщины - до 48 кг, до 52 кг, до 57 кг, до 63 кг, до 70 кг, до 78 кг и свыше 78 кг. В любой весовой категории разрешается выставить не более 2 участников у мужчин и у женщин.

Командное первенство определяется по наибольшей сумме очков, полученных девятью зачётными спортсменами независимо от пола согласно таблице:

Место	1	2	3	4	5-6	7-8	уч.
Очки	7	5	3,5	2,5	1,5	0,5	0,2

При равенстве очков у двух и более команд преимущество отдается команде, имеющей наибольшее количество первых, вторых и т.д. мест в личном первенстве.

6. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие I, II и III места в личном первенстве награждаются медалями и грамотами.

Команды вузов, занявшие I, II и III места награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней.

7. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Оплата расходов, связанных с направлением команд на Чемпионат (проезд, размещение, питание участников в день приезда и соревнований) осуществляется за счет командующего вуза.

Оплата расходов, связанных с организацией Чемпионата (обеспечение местами проведения, судейство, медицинское обслуживание, охрана мест соревнований, церемоний торжественного открытия и закрытия Чемпионата, культурной программы для участников и гостей, награждение участников соревнований), осуществляется за счет средств принимающего вуза.

8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ И ЗРИТЕЛЕЙ

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников соревнований и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурно-спортивных сооружений к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Соревнования проводятся при наличии необходимого технического оборудования в соответствии с правилами соревнований, утвержденными Министерства спорта Российской Федерации.

Ответственность за безопасность участников и общественный порядок в местах проведения соревнований несет вуз, проводящий соревнования Чемпионата.

Вуз, проводящий соревнования, с целью обеспечения безопасности спортивно-массовых мероприятий создает штаб или комиссию по проведению соревнований, с привлечением представителей заинтересованных федеральных органов исполнительной власти.

Руководители делегаций от вузов, участвующих в Чемпионате, несут ответственность за соблюдение дисциплины командированными делегатами и участниками соревнований.

9. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ

Страхование участников Чемпионата осуществляется командирующим вузом. Договор представляется в мандатную комиссию с приложением списка всех застрахованных участников команды (делегации вуза).

Страхование участников соревнований от несчастных случаев (жизни и здоровья) производится в соответствии с законодательством Российской Федерации.

10. ОБЯЗАННОСТИ ВУЗА, ПРОВОДЯЩЕГО СОРЕВНОВАНИЯ

Вуз, проводящий соревнования, предоставляет транспорт для встречи команд, доставки их в гостиницу, к местам проведения тренировок, соревнований и обратно в гостиницу, отправки на вокзал или в аэропорт; предоставляет спортивные сооружения для тренировок, раздевалки с душем и горячей водой.

11. ДОКУМЕНТЫ, ПРЕДСТАВЛЯЕМЫЕ ВУЗАМИ

Для получения допуска вуза к участию в Чемпионате необходимо представить следующие документы: заявку на участие в соревнованиях в двух экземплярах (приложение 1); договор о страховании участников соревнований от несчастных случаев.

Результаты проведения Чемпионата подаются в Ассоциацию образовательных учреждений АПК и рыболовства не позднее семи дней после проведения, по адресу: 127550, г. Москва, ул. Лиственничная, д.16а, кор.3, тел: 8(495)977-76-72; 8(495)977-68-44. E-mail: practic@agroob.ru.

Для организации встречи команды командирующий команду вуз в срок не позднее 15 дней до начала соревнований представляет сведения организации, обеспечивающей проведение соревнований, о количестве участников команды, дате и времени приезда, номере поезда или рейса самолета по форме указанной в информационном письме.

12. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Предварительные заявки для участия в Чемпионате подаются до 06.02.2024 года в спортивный клуб ФГБОУ ВО Самарский ГАУ по адресу: 446430, г. Кинель, п.г.т. Усть-Кинельский, ул. Спортивная 7, либо по телефонам:

8 (927) 460-18-31; (89277385449) - Толстикова Марина Сергеевна, председатель спортивного клуба

либо по электронной почте: marina.tolstikova.71@mail.ru;

Именные заявки по утвержденной форме подаются в Главную судейскую коллегию при прохождении мандатной комиссии.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования

